

# 民权前4个月用电量增长21% 位居全市第一

□东方今报·猛犸新闻记者  
李文学 通讯员 闫鹏亮 申思广

5月28日,东方今报记者从国网河南省电力公司民权县供电公司获悉,1-4月份,民权县供电量完成36021.30万千瓦时,同比增长21%,在全市7个县中增幅第一位。

据该公司业务人士介绍,在前4个月的完成的36021.30万千瓦时供电量中,第一产业(农业)累计用电量469.94万千瓦时,累计下降1.82%;第二产业(工业和建筑业)累计用电量9247.11万千瓦时,累计增长22.35%;第三产业(商业)累计用电量8972.50万千瓦时,累计增长22.83%;城乡居民生活累计用电量17331.75万千瓦时,累计增长20.11%。

该公司业务人士分析说,4月份,第一产业用电量134.82万千瓦时,同比下降6.91%;1-4月份,第一产业累计用电量469.94万千瓦时,累计下降1.82%。其用电量下降的原因是由于春季雨水充沛,农作物

生长灌溉需求相对减少。

民权县第二产业在4月份用电量2617.52万千瓦时,同比增长13.78%;1-4月份,第二产业累计用电量9247.11万千瓦时,累计增长22.35%。其用电量增长因素主要是:一是2018年下半年民权招商过来的部分工业用户建成投入生产,促使本月份工业用电量增长20.41万千瓦时,拉动工业用电量增速0.93个百分点;二是本月份像澳柯玛、阿诗丹顿等前20名用电大户电量突破1240.34万千瓦时,同比增加242.82万千瓦时,影响工业用电量11.07个百分点。

第三产业4月份用电量2169.48万千瓦时,同比增长35.41%;1-4月份,第三产业累计用电量8972.50万千瓦时,累计增长22.83%。其用电量增长的主要因素是:随着城区建设的不断延伸发展、政府营商环境的不断优化和人民群众对美好生活的向往,工商业店铺不断增加,工商业用户更加注重商务化及人性化

服务水平,商务办公设施及照明灯具等更加高端完善,用电量增长迅猛,是影响本行业用电量增长的主要因素。

城乡居民生活用电在4月份用电量2794.10万千瓦时,同比增长5.97%;1-4月份,城乡居民生活累计用电量17331.75万千瓦时,累计增长20.11%。其用电量增长的主要原因是:一是随着人民群众生活水平的不断提高,加之政府对惠民政策的力度加大,像热水器、空调等各类大功率电器基本得到普及,且其拥有量不断增加,这是居民生活用电量增长的主要原因。二是该公司加大电网投资力度,努力推进配电网高质量发展,为乡村振兴、美丽乡村建设加油助力,城网、农网改造工程使得居民用电需求能够得到满足。三是该公司加强精益思维,采取“一停多用”,减少停电检修次数,特别是深化“放管服”改革,建立“一站式”供电服务模式,实现各渠道业务无缝对接,让群众办电更效率。

## 宁陵县法院五项措施开启“文化建设之窗”

□东方今报·猛犸新闻记者  
李文学 通讯员 孙速启

近年来,宁陵县法院以荣获“全国法院文化建设先进单位”为契机,不断加大法院文化建设力度,升级硬件服务设施,着力营造浓厚文化氛围,形成特色鲜明的文化亮点品牌。

一是打造精品文化长廊。集中展示活动图片、文化展板、干警摄影书画作品及以法律名言为主题的法律和廉政文化,营造浓厚文化氛围,让干警随时受到教育熏陶。

二是构建氛围浓厚“家事文化”。在家事法庭布置家事文化长廊,张贴以“孝”“礼”等为主题的版面,并设置亲情文化课堂,供当事人观看亲情教育视频。审判庭采取圆桌式、会客式的温馨布置,在醒目位置悬挂“家和万事兴”等匾额和海报,并配备有儿童座椅、摇篮等,为家事审判创造良好的环境和条件。

三是升级诉讼服务文化。完善诉讼服务中心硬件设施,设立干警公示栏、

导诉台等便民服务设施,利用LED电子屏播放动漫式诉讼服务指南,为诉讼当事人打造“一站式、门诊式”诉讼服务平台。

四是塑造张弓法庭文化。注重丰富文化学习载体,积极构建各类学习平台。升级法庭硬件设施,充实法庭图书馆,及时更新杂志报纸,打造学习小园地;在法庭醒目位置悬挂廉政警示、制作摆放各类宣传学习板报、在大厅放置报纸杂志架,营造浓厚的法庭文化氛围。

五是加强廉政教育文化。设置干警廉政寄语和亲人的廉政亲情寄语,建设清风茶社廉政文化展览室,张贴廉政字画,观看廉政教育视频,举办廉政党课等,营造廉洁司法的浓厚氛围。

同时,该院还广泛开展各种形式的读书活动、集中学习并成立书友协会和“法官沙龙”,建立兴趣学习小组,努力打造学习型法院,提升文化氛围,为审判执行工作提供服务保障。

## 深化“放管服”改革 民警进高校零距离解读新举措



□东方今报·猛犸新闻记者  
李文学 通讯员 白项林

公安部推出的10项交管“放管服”改革新措施将于

2019年6月1日在全国实施。为进一步提高辖区群众对最新的10项公安交管“放管服”改革知晓率,及时为群众提供高效、准确、便捷的服务。5月27日,商丘市公安局交警支队驾管大队组织民警走进商丘学院,开展“放管服”改革便民服务措施宣传活动,活动中,民警通过观看宣传版面、宣传彩页,发放宣传图册、宣传卡片等,对大学生进行小型汽车驾驶证全国“一证通考”、小型汽车驾驶

证异地分科目考试、大中型客货车驾驶证省内异地申领等“放管服”10项措施内容及交通安全知识开展宣传。通过此次宣传活动,有效提高了大学生对“放管服”改革的认识,营造了共同参与文明交通良好氛围,树立了人民公安为人民的良好形象。

图为5月27日,河南省商丘市公安局交警支队驾管大队民警在商丘学院给大学生宣传“放管服”10项便民服务措施。

## 借款不还态度恶劣 拘留所里过生活

□东方今报猛犸新闻记者  
李文学 通讯员 陈金华 张朋

“老刘回来了,正在家哩,你们赶快来吧,这回可别让他再跑了。”5月27日一大早,虞城县人民法院的法官接到申请人李某的举报电话。执行干警开车直奔稍岗乡被执行人刘某家中。

2016年4月12日,刘某向李某借款10万元,口头约定月息1分,借款期限为一年。还款期满后,刘某既不还本金,也不给利息。李某多次催要,

刘某一直以各种理由,推诿不还,并且态度恶劣,引发诉讼。

2017年12月18日,虞城县法院判决刘某偿还李某借款本金10万元及利息。判决生效后,刘某一直未履行判决义务。2018年1月23日,李某向法院申请强制执行。

为了执结案件,执行干警多次去刘某家找人,没有找到,导致案件执行暂时搁浅。但是,执行法官并没有放弃执行,只是在等待时机。全市法院执行办案百日竞赛活动开展以

来,执行法官在刘某的家门口及集市街口张贴悬赏公告,对刘某的拒执行为予以曝光。5月27日一大早,执行法官接到举报电话,这次刘某被执行干警堵在了家中。

5月27日下午3时许,在法院执行局,刘某打了一圈电话后,表示只能先还部分欠款,余款会在年底还清。申请人李某知道这一情况后,非常生气,没有同意刘某的和解方案。下午4时许,由于双方没能达成执行和解,刘某被送进了拘留所。

## 扣划法定代表人存款促执结

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 王莉莉

被执行人周某作为某置业公司的法定代表人,却未自觉履行判决义务,近日,武陟县人民法院通过扣划周某的银行存款,执结了一起借款合同纠纷。

申请人李某和被执行人

淮南市某置业公司、周某系借款合同纠纷,周某是淮南市某置业公司的法定代表人。此案经武陟法院审理后,依法判决淮南市某置业公司偿还李某借款31000元,周某对上述债务承担连带清偿责任。

执行过程中,该院向被执行人淮南市某置业公司、周某

邮寄送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,但该公司和周某既未履行判决义务,也未如期报告财产情况。执行干警通过网络查控系统,查到周某名下有几万元存款,便立即依法冻结、扣划周某的存款,并将扣划的31000元给付李某。

## 宁陵县供电公司多措并举 确保高考用电万无一失



□东方今报·猛犸新闻记者  
李文学 通讯员 张红梅

5月27日,宁陵县供电公司人员到宁陵县第一高级中学、第二高级中学等高考考点,对配电室线路、设备进行拉网式隐患排查,确保高考期间电力持续可靠供应。

一年一度的全国高考即将来临,为做好高考保电工作,该公司在认真总结往年保电经验的基础上,全面开展事故预想,修订完善高考保电方案及应急预案;主动加强与当地教育部门沟通联系,提前对高考考点内主变压器、开闭所、配电线路和学

校的自备电源情况进行全方位的检查和整改;合理安排停电计划,在高考期间不安排与保电工作无关的电网倒闸操作和停电检修作业,确保电网全保护、全接线运行;严格落实专人专线责任,安排保电人员全天候值守,负责各考点用电安全,各司其职,协调联动;并在各考点分别增设应急发电车,抢修车辆及应急抢修人员24小时待命,随时准备应对特殊情况发生。同时,在高考期间,采取重点部位专人值守和流动巡视相结合的方式,全力确保高考期间供电线路、设备健康运行。